

Pressemitteilung

Haslach, 23. März 2020

Sparkasse Haslach-Zell steht bereit, Unternehmen in der Krise zu helfen. Antragstellung für KfW-Programme seit heute möglich.

Um die aus dem Corona-Virus resultierenden wirtschaftlichen Folgen in der Region abzufedern, steht die Sparkasse Haslach-Zell bereit, den Unternehmen und Selbstständigen Hilfe in Form von Förderkrediten anzubieten.

Ab heute sind über die Sparkasse Anträge aus der ersten Phase des Hilfspakets der Bundesregierung möglich. Hierfür hat die KfW ihre bestehenden Förderprogramme für Liquiditätshilfen ausgeweitet. Den Unternehmen wird der Zugang zu günstigen Krediten wesentlich erleichtert. Darunter fallen unter anderem der KfW-Unternehmerkredit für Bestandsunternehmen, der ERP-Gründerkredit-Universell sowie der KfW-Kredit für Wachstum für größere Unternehmen.

Auf der Homepage der Sparkasse Haslach-Zell (www.sparkasse-haslach-zell.de) werden in Kürze Informationen zu den Förderprogrammen bereitgestellt. Ebenfalls wird die Möglichkeit geschaffen, diese schnell und unkompliziert online bei der Sparkasse anzufragen.

Auch für Selbständige und Freiberufler hat die Bundesregierung inzwischen ein Hilfsprogramm angekündigt. Hier sind Kunden betroffen, bei denen vor allem Zuschüsse wirksam sind und mit Krediten nur im Ausnahmefall geholfen werden kann. Sobald genauere Details sowie der Einführungstermin bekannt sind, wird die Sparkasse Haslach-Zell dazu informieren.

"Die Unternehmen und Freiberufler in unserem Geschäftsgebiet brauchen insbesondere in der aktuellen Krisenzeit einen starken Partner, der sie dabei unterstützt, finanzielle Engpässe zu überbrücken und die Folgen der Corona-Pandemie zu begrenzen. Diese große Verantwortung gegenüber der in der Region lebenden Menschen ist Differenzierungsfaktor der Sparkassen gegenüber vielen anderen Banken. Unsere Firmenkundenberater kümmern sich darum, schnelle und unbürokratische Lösungen für die Kunden zu finden", so Sparkassendirektor Bernd Jacobs.

Für weitere Informationen oder Fragen:

Sparkasse Haslach-Zell Natalie Meininger Bereich Vorstandsstab Unternehmenskommunikation 07832 701-132 natalie.meininger@sparkasse-haslach-zell.de